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[ DPAPIKEC TTAPAOCTACEIC



Pylab

import pylab as p
import numpy as np

def f(t):
return t**2*np.exp(-t**2)

t=np.linspace(0,3,51)
y=£(t)
p'plOt(tIYI,r_')
p.show()
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Pylab

[TpooBeToupe otolxeia: 2toug dgoveg, AeCavta

import pylab as p
import numpy as np

def f(t):
return t**2*np.exp(-t**2)

t=np.linspace(0,3,51)

.legend ([ 't"2*exp(-t"2)"'])

P
p.
p.ylabel('y"')
P
p.show()
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Pylab

[ToooBETOLUE OTOoIXEIQ: AVO YOADIKEC TTAPAOTACEIC

import pylab as p
import numpy as np

def f(t):
return t**2*np.exp(-t**2)

def f2(t):
return t**4*np.exp(-t**2)



Pylab

[TpooBeToupe otolxeia: ADO ypAPIKEC TTAPACTACEIC

p.subplot(2,1,1)
p°plOt(tIYI'r_')
p.xXxlabel('t")

p.ylabel('y"')

p.legend([ 't"2*exp(-t"2)"'])
y2=£f2(t)

p.subplot(2,1,2)
p.plot(t,y2, 'bs')

p.Xlabel ( )

p.ylabel(‘y"')
p.legend([ 't "4*exp(-t~2)"'])
p.show()
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Pylab

ANACoLUE TN OIATAEN TWV YPADIKWY TTAPACTACEWV

p.subplot(1l,2,1)
p°plOt(tIYI'r_')
p.xXxlabel('t")

p.ylabel('y"')

p.legend([ 't"2*exp(-t"2)"'])
y2=£f2(t)

p.subplot(1l,2,2)
p.plot(t,y2, 'bs')

p.Xlabel ( )

p.ylabel(‘y"')
p.legend([ 't "4*exp(-t~2)"'])
p.show()
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| padnuaTa

3-0l00TACELC
BIBAI0OBKeC TTOL “GOPTWVOLUE”:

import pylab as plt
from mpl toolkits.mplot3d.axes3d import Axes3D



| padnuaTa
3-0lA0TACEIC

AnuiovpyoLue Ta cnUEia Tov EMITEOOL XY TTOL Ba BPIOKETE TO YpAPNUA:

import pylab as plt
from mpl toolkits.mplot3d.axes3d import Axes3D

x=plt.linspace(-5,5,100)

y=X.copy()
X,Y=plt.meshgrid(x,v)



| padnuaTa

3-0l00TACELC

Anuiovpyovue To avTikeiyevo mmou Ba “Cwypadnoouue” To ypadpnua:

import pylab as plt
from mpl toolkits.mplot3d.axes3d import Axes3D

fig=plt.figure()
axes=fig.add axes([0.1,0.1,0.8,0.8],projection="'3d")



| padnuaTa

3-0l00TACELC

Anulovpyovpue 1O ypadpnua:

import pylab as plt
from mpl toolkits.mplot3d.axes3d import Axes3D

fig=plt.figure()
axes=fig.add axes([0.1,0.1,0.8,0.8],projection="'3d")

Z=X**DQ_Y**2
axes.plot surface(X,Y,Z,rstride=5,cstride=5,1linewidth=1)
plt.show()






